

NOT FABLES BUT POWER

ದೋಷಗಳಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಶಕ್ತಿ

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

ಅಲ್ಲಿ ಇದು ಇಲ್ಲಿ Masoebe , ಮಹಾನ್ witchdoctor, ತನ್ನ
ವಿಧರ್ಮಿ ಯಂತ್ರ ಕೆಳಗೆ ಎಸೆದರು ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಹೊಸ ಜೀವನ
ಕಂಡುಕೊಂಡ ನಂತರ ಮತ್ತು ಮಾಟಗಾತಿ
ಮೂಳೆಗಳು ರಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ.

ಉಳಿಸುವ ಶಕ್ತಿ

" ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಬರುವಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾವು ಜಾಣತನದಿಂದ ಆವಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲಿಲ್ಲ , ಆದರೆ ನಾವು ಆತನ ಮಹಿಮೆಯ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷದರ್ಶಿಗಳಾಗಿದ್ದೇವೆ" (2 ಪೇತ್ರ 1:16).

ಕೆಲವು ಎಂದು ನಮಗೆ ನಂಬುತ್ತಾರೆ ಹೊಂದಿವೆ ಬೈಬಲ್ ಕೇವಲ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಪ್ ಆಫ್ ನೀತಿಕಥೆಗಳ ಅಥವಾ ಕಥೆಗಳು. ಸುದ್ದಿಗಳು ಇವು ಸುಳ್ಳು ಮತ್ತು ಪುರುಷರಿಂದ ಅಪ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೇತ್ರನು ಅವರು ಪರ್ವತದ ಮೇಲೆ

ಇದ್ದಾಗ, ಯೇಸುವನ್ನು ತಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಮುಂದೆ

ರೂಪಾಂತರಗೊಳಿಸಿದವನ್ನು (ಅಥವಾ ಬದಲಾಯಿಸಿರುವುದನ್ನು)

ನೋಡಿದ್ದಾರೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ . ಅವರು ಅವರ

ಕಂಡಿತು ವೈಭವವನ್ನು ಮತ್ತು ಕೇಳಿದ ಹೇಳುವ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ

ದೇವರ ಧ್ವನಿ: "ಈ ನನ್ನ

ಮಗನು ಯಾರನ್ನು ನಾನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆ; ಆತನೊಂದಿಗೆ

ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ " ಸಂತೋಷಗೊಂಡ ನಾನು (ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 17: 5).

ದೇವದೂತರಾಗಿ ಪಾಲ್ ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ ಆ ಅವರು ಆಗಿದೆ ನಾಟ್ ತಲೆ

ತಗ್ಗಿಸಬೇಕು ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಗಾಸ್ಪೆಲ್ , ನಂಬಿಕೆ ಎಲ್ಲರೂ

ಮೋಕ್ಷ ದೇವರ ಶಕ್ತಿ ಗೆ ಯಹೂದಿ ಮತ್ತು

ನಂತರ ಗೆ ಜೆಂಟೈಲ್ (ರೋಮನ್ನರು 1:16). ಕ್ರಿಸ್ತನ

ಬಂದಿತು ಗೆ ಪಾಪಿಗಳು ಉಳಿಸಲು. ಆತನು ಉಳಿಸಲಾಗದ

ಕೆಟ್ಟವನು ಅಥವಾ ಒಳ್ಳೆಯವನು ಯಾರೂ

ಇಲ್ಲ . ಅವರು ಆಗಿದೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಗೆ ಉಳಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣ

ವಾಗಿ ಆ ಯಾರು ಬಂದು ಗೆ ದೇವರ ಕ್ರಿಸ್ತನ

ಮೂಲಕ ಜೀಸಸ್ (ಹೀಬ್ರೂ 7:25). ಅವರು ಹೊಂದಿದೆ ವಿದ್ಯುತ್

ಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಶೋಚನೀಯ ಮದ್ಯವ್ಯಸನಿಗೆ ದರೋಡೆಕೋರ,

ಉಳಿಸಲು ಕಳ್ಳ ಮತ್ತು ಸುಳ್ಳು. ಅವನು ಕಳ್ಳನನ್ನು ಶಿಲುಬೆಯ

ಮೇಲೆ ಉಳಿಸಿದನು. ಅವನು ಸಮಾರ್ಯದ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು

ರಕ್ಷಿಸಿದನು. ಅವರು ದೆವ್ವಗಳ ಸೈನ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಗಡಾರನ

ಹುಚ್ಚನನ್ನು ಉಳಿಸಿದರು . ಅವರು ಬಿರುಗಾಳಿಯ ಸಮುದ್ರವನ್ನು

ಖಂಡಿಸಿದರು

ಮತ್ತು ಪೀಟರ್ ಅನ್ನು ಮುಳುಗದಂತೆ ಉಳಿಸಿದರು . ಅವರು ಉಳಿಸಿದ ಧಾರ್ಮಿಕ ರೀತಿಯ ಜನರು ಸಾಲ್ ಆಫ್ ಟಾರಸ್ ನಂತರ ಯಾರು ಆಯಿತು ಮೈಟಿ ಪಾಲ್.

ಇಲ್ಲಿ ಆಫ್ರಿಕಾದಲ್ಲಿ, ಅವರು ಸಾವಿರಾರು ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವು ಇದ್ದವು drunkards, ಇತರರು ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಪ್ರಬಲ witchdoctors ಇದ್ದರು. ಮಸೋಬೆ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಒಬ್ಬನು , ಅವನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಶಕ್ತಿಶಾಲಿ ಮಾಟಗಾತಿ ವೈದ್ಯ. ದುಷ್ಟಶಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು ಮತ್ತು ಮಳೆ ಮಾಡುವ ಶಕ್ತಿ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡನು. ಅವರು ಕುಡುಕ ಮತ್ತು ಅನೈತಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿ. ಆದರೆ ಒಂದು ದಿನ, ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾರುವುದನ್ನು ಕೇಳಿದಾಗ ಮತ್ತು ದೇವರು ಅನಾರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಂಟರನ್ನು without ಷಧಿಯಿಲ್ಲದೆ ಹೇಗೆ ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆಂದು ನೋಡಿದಾಗ, ಅವನು ಅತ್ಯದ್ಭುತವಾಗಿ ಉಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟನು. ಅವನು ಎತ್ತರದ ಪರ್ವತಗಳು ತನ್ನ ಮನೆಗೆ ಹೋದನು ಆಫ್ ಲೆಥೋಸೊ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ತನ್ನ ಔಷಧಗಳನ್ನು, ಮೂಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಯಂತ್ರ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಒಂದು ಉನ್ನತ ಪ್ರಪಾತ ಕೆಳಗೆ

ಎಸೆದರು ಆಳವಾದ MALETSUNYANE ಜಲಪಾತಗಳು . ತನ್ನ ತಂಬಾಕು ಮತ್ತು ನಾಶ ಗಾಂಜಾ ಮತ್ತು ಸುರಿದು ಔಟ್ ಎಂದು, ತನ್ನ

ಬಿಯರ್ ಅವರು ಮಾಡಲಾಯಿತು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದಿಗೂ ಗೆ ಕುಡಿಯಲು ಯಾವುದೇ ಮದ್ಯ ಅಥವಾ ತಂಬಾಕು ಯಾವುದೇ ರೂಪ ಧೂಮಪಾನ ಮತ್ತೆ ಅಥವಾ ಸೆಣಬಿನ ಗಿಡ. ಅವರು ದೇವರ ನಿಜವಾದ

ಮನುಷ್ಯ ಎಂದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ತಿಳಿದಿರುವ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್

ಆದರು . ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಹೊಂದಿರುವ ಬದಲಾಗಿದೆ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೀವವನ್ನು ಆದರೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ.

ನಾನು ಮತ್ತೊಂದು ಗೊತ್ತಿತ್ತು ನಿಜವಾದ ದರೋಡೆಕೋರ ಯಾರು ಯುವಕ ಯಾರು ಕೇವಲ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಮೂಲಕ , ಕದಿಯುವ ಮೋಸ ಮತ್ತು ದರೋಡೆ ಅವರು ಹೋದಲ್ಲೆಲ್ಲ. ಅವರು ಹೆಚ್ಚು ಸೆರೆಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಔಟ್

ಹೆಚ್ಚು ಅದರ. ಆದರೆ ಸುವಾರ್ತೆಯ ಶಕ್ತಿಯು

ಆ ಮನುಷ್ಯನನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಉಳಿಸಿ ತನ್ನ ಇಡೀ

ಜೀವನವನ್ನು ಬದಲಿಸಿತು ಮತ್ತು

ಅವನನ್ನು ಸುವಾರ್ತೆಯ ಅದ್ಭುತ

ಬೋಧಕನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿತು. ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಉಪದೇಶ

ನೂರಾರು ದರೋಡೆಕೋರರೆಂದು

ಆಫ್ drunkards, ಕಳ್ಳರು ಮತ್ತು ಕೊಲೆಗಾರರು ನಿಜವಾಗಿಯೂ

ಮಾಡಲಾಯಿತು ಉಳಿಸಿದ ಪೈಕಿ ಎಲ್ಲ ವರ್ಗದ ಜನರು, ಶ್ರೀಮಂತ

ಮತ್ತು ಬಡ, ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು.

ಅದೇ ಉಳಿತಾಯ ಶಕ್ತಿಯು 60 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ನನ್ನ

ಜೀವನವನ್ನು ಬದಲಿಸಿತು ಮತ್ತು ಈ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ

ನನ್ನನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಇದು ನನ್ನ ಸಹೋದರರು

ಉಳಿಸಿದ ಮತ್ತು ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ನನ್ನ

ಪ್ರೀತಿಯ ತಾಯಿ. ಯೇಸುವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಬರಲು ನೀವು

ಅನುಮತಿಸಿದರೆ ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಉಳಿಸುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮ

ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಉಳಿಸಲು ನೀವು ಆದರೆ ಜೀಸಸ್ ತಿನ್ನುವೆ. ಫಾರ್

ಈ ಆಗಿತ್ತು ಬಹಳ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅವರ ಬರುವ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ.

ಒಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ವಿಧವೆಯೊಂದಿಗೆ ಇರುತ್ತಿದ್ದೆವು,

ಅವರ ಪತಿ ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನರಕದಲ್ಲಿ

ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರು, ಬಹುತೇಕ ಸ್ವತಃ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು ಮತ್ತು ಅವರ

ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ

ಶೋಚನೀಯವಾಗಿಸಿದರು. ಆದರೆ ಅವರು ಅವನಿಗಾಗಿ

ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದರು ಮತ್ತು ದೇವರು ಅವನನ್ನು ತನ್ನ ಪಾಪ

ಮಾರ್ಗಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆ

ಮಾಡಿದನು. ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮಾತ್ರ ವಿದ್ಯುತ್

ಮಾಡಬಹುದು ಗಾಸ್ಪೆಲ್ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಉಳಿಸಲು, ಅದು ಇಡೀ

ಕುಟುಂಬ, ಒಂದು ಇಡೀ ಹಳ್ಳಿಯ

ಉಳಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಪಟ್ಟಣದ ಮತ್ತು ಒಂದು ಇಡೀ ದೇಶದ.

ಪುನರುಜ್ಜೀವನದ ರಲ್ಲಿ ವೇಲ್ಸ್ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಇಡೀ

ಹಳ್ಳಿಗಳ ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರಳ

ಬೋಧಿಸಿದರು ಜೋನ್ನಾ ಉಳಿಸಿದ ನಗರದ ಆಫ್ ನೈನ್

ವೇ ವಿನಾಶದಿಂದ. ದೇವರ ಮಾಡಬಹುದು ಉಳಿಸಲು ಇಡೀ ರಾ

ಷ್ಟಗಳು. ಅವನು ಹೇಳಿದನು: " ಭೂಮಿಯ ಕಡೆಗೆ ನೀವು ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುವವರೆಲ್ಲರೂ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿ ರಕ್ಷಿಸು; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ದೇವರು, ಮತ್ತು ಬೇರೆ ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ" (ಯೆಶಾಯ 45:22). ಬೈಬಲ್ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ ಆಫ್ ಜಗತ್ತಿನ ಆಗಿದೆ ಪೂರ್ಣ ಆಫ್ ನಿಜವಾದ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರಗಳು ದೇವರ ಆಫ್ ಉಳಿಸುವ ಶಕ್ತಿ. ಈ ಆಗಿದೆ ಏಕೆ ದೇವತೆ ಹೇಳಿದರು ಜೋಸೆಫ್, ಮೊದಲು : ಜೀಸಸ್ ಹುಟ್ಟಿದ "ನೀವು ಅವನನ್ನು ಹೆಸರೊಂದನ್ನು ಇವೆ ಯೇಸು ಅವರು ಜನರ ಉಳಿಸಲು ಏಕೆಂದರೆ ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು" (ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 1:21).

ಗುಣಪಡಿಸುವ ಶಕ್ತಿ

ದೇವರು ಮೋಶೆಗೆ, "ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುವ ಕರ್ತನು" (ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 5:26). ದೇವರು ಸಾಬೀತಾಯಿತು ಪ್ರಾಮಾಣಿ ಕತೆ ಆಫ್ ಅವರ ಪದಗಳ ಫಾರ್ ಅವರು ಆಗಿತ್ತು ತಮ್ಮ ವೈದ್ಯ ಫಾರ್ ನಲವತ್ತು ವರ್ಷಗಳ. ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಒಂದು ಆಫ್ 3 000 000 ಅನಾರೋಗ್ಯ ಅಥವಾ ಬಳಲುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಹಾವುಗಳಿಂದ ಕಚ್ಚಿದಾಗಲೂ ಸಹ ಅವರು ನೀಡಿದ ಚಿಹ್ನೆಯ ಒಂದು ನೋಟವು ಅವರನ್ನು ಜೀವಂತವಾಗಿರಿಸಿತು ಮತ್ತು ಗುಣಪಡಿಸಿತು. ಇಂದು ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ನೂರಾರು ಮತ್ತು ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಗುಣಪಡಿಸುವ ಶಕ್ತಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಬಹುದು . ಯೇಸುವಿನ ಬಳಿಗೆ ಬಂದ ಕುಷ್ಠರೋಗಿಯು ತಕ್ಷಣ ಗುಣಮುಖನಾದನು. ಕುರುಡು ಕಂಡಿತು, ಕಿವುಡರು ಕೇಳಿದರು ಮತ್ತು ಮೂಕ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿಕಲಚೇತನರು ಮತ್ತು ಕುಂಟರು ನಡೆದರು. ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಸತ್ತವರನ್ನು ಸಹ ಮತ್ತೆ ಜೀವಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು. ಅಲ್ಲಿ ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಇದ್ದರು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ವಿದ್ಯುತ್ ರಲ್ಲಿ ಗಾಸ್ಪೆಲ್ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ, ಈ ಲೇಖನದಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ ಬರೆದ ಫಾರ್ ನಾನು ನನ್ನ ಸಾವಿನ ಬಾಗಿಲು ಸಿಕ್ಕ ಹಲವಾರು

ಬಾರಿ ಮೂಲಕ ಗಂಭೀರ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಆದರೆ ವಾಸಿಯಾದ ಅವರ ಪದಗಳ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ. ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಅವರು ಕೊಟ್ಟ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಮತ್ತು ಅನಾರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ರಲ್ಲಿ ಅವರ ಸ್ವಂತ ದೇಹದ ಮೇಲೆ ಅಡ್ಡ ಮತ್ತು ಮೂಲಕ ತನಗಾದ ಗಾಯ ನಾವು ಗುಣಮುಖರಾಗುತ್ತಾರೆ (ಯೆಶಾಯ 53: 5).

"ಲಾರ್ಡ್ ಹೊಗಳುವುದು ಒ ನನ್ನ ಆತ್ಮ ... ಅವರು ನನ್ನ ಪಾಪಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹರಿಸಿದ ನನ್ನ ರೋಗಗಳು ಕ್ಷಮಿಸುವ" (ಪ್ಲಾಮ್ಸ್ 103: 2, 3). ದೈವಿಕ ಗುಣಪಡಿಸುವ ಯೇಸು, ಅನಾರೋಗ್ಯದ ದೇಹವನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುವುದಲ್ಲದೆ, ಪಾಪದಿಂದ ಸಿಕ್ ಕೆ ಆಗಿರುವ ಆತ್ಮವನ್ನೂ ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ . ಅವನು ಗಾಯಗೊಂಡ ಮತ್ತು ಮುರಿದ ಹೃದಯ ಮತ್ತು ಆತ್ಮವನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ . "ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ತರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಗಾಯಗಳನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ" (ಯೆರೆಮಿಯಾ 30:17). ಮಾಡಿದ ದೇವರು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಔಟ್ ಭೂಮಿಯ ಧೂಳು ಆರೋಗ್ಯ ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ನಮಗೆ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಆರೋಗ್ಯದ.

ನಾನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಮರೆಯಬೇಡಿ ಮಗನಾದ ಮುಖ್ಯ ಲೆಥೋ ಸೊ ಗಾಯಗೊಂಡ ಇವರು ತನ್ನ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಮೂಲಕ ಬೀಳುವ ರಿಂದ ಒಂದು ಕುದುರೆ. ಅವರು ನಿರರ್ಥಕವಾಯಿತು ಕೆಳಗೆ ಸೊಂಟದ. ತನ್ನ ಕಾಲುಗಳಲ್ಲಿ ಚಲಿಸುವ ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಬೆನ್ನಿನಲ್ಲಿ ಲೇ ಫಾರ್ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ. ಮೂಲಕ ಕೇಳಿದ ಗಾಸ್ಪೆಲ್ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಅವರು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ತನ್ನ ಪಾಪಗಳು ಮತ್ತು ಕಂಡು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಜೀವನ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಅವರು ಏನೋ ನೀಡಿದ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣ ವಾಸಿಯಾದ ಮತ್ತು ಏನೋ ಏಬಲ್ ಗೆ ರೈಡ್ ಮತ್ತೆ ಒಂದು ಕುದುರೆ.

ಲೆಸೊಥೊದ ಶ್ರೀಮಂತ ಸಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯಾದ ಮಡಿಹೋಟೆಟೊ ಅವರ ಗುಣಪಡಿಸುವಿಕೆಯು ಇಡೀ ದೇಶವನ್ನು

ಬೆಚ್ಚಿಬೀಳಿಸಿದೆ. ಫಾರ್ ವರ್ಷಗಳ ಅವರು
ಮಾಡಿದ್ದರು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ರೇವಿಂಗ್ ಹುಚ್ಚು ಮತ್ತು ಮಾಡಿದ್ದರು
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಸಮ ಸರಪಣಿಗಳಿಂದ ಅಪ್. ಬಿಳಿ ಅಥವಾ
ಕಪ್ಪು ಯಾವುದೇ ವೈದ್ಯರು ಅವಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ
ದೇವರು ನಂತರ ತನ್ನ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಸೆಟ್ ಅವರು
ಮಾಡಿದ್ದರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಅವರ ವಿನಮ್ರ
ಒಂದು ಫಾರ್ ಸೇವಕರು.

ನಾನು ರೈತರಿಗೆ ಒಂದು ಪತ್ನಿ ಹೇಗೆ ಮರೆಯಬೇಡಿ
ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಆರಂಜ್ ಫೀ ಸ್ಟೇಟ್ ಜನನದ ನಂತರ ಖಾಯಿಲೆ
ಬಿದ್ದಳು ಆಫ್ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಮಗು. ಸಮಯದಲ್ಲಿ 15
ವರ್ಷಗಳ ಅವಳು 24 ಗಂಭೀರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು
ಸಾಯುವ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅವಳು ಒಂದೇ
ಅಂಗವನ್ನು ಸರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ
ನೋಡಲು ಅಥವಾ ಕೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಆಕೆಯ
ಸಮಾಧಿಯ ಮಾಡಿದ್ದರು , ಬಂದಿದೆ ತೋಡಿ ಶವಪೆಟ್ಟಿಗೆಯಲ್ಲಿ
ಖರೀದಿಸಿತು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಸಂಬಂಧಿಗಳು ಸೂಚನೆ
ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು ಹಾಜರಾಗಲು ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ.

ಆದರೆ ದೇವರು ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಅವರ ಸೇವಕರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ
ಮಾಡಿದಾಗ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಆಫ್ ನಂಬಿಕೆ. ಅವರು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ ಮಾ
ರ್ಕ್ 16:17, 18 "ನಂಬುತ್ತಾರೆ ... ತಮ್ಮ
ಇರಿಸಲಿದೆ ಕೈಗಳನ್ನು ಮೇಲೆ ಕಾಯಿಲೆ ಜನರು, ಮತ್ತು ಅವರು
ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪಡೆಯುತ್ತಾನೆ." ದೇವರು ಮಹಿಳೆಯನ್ನು
ಮುಟ್ಟಿದನು ಮತ್ತು ಅವಳು ಗುಣಮುಖಳಾದಳು.

ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತದ ಶಕ್ತಿ

ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತದ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ
ಹೃದಯಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಾ
ಪಾಪಗಳಿಂದ ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಬಹುದು . ಯಾವುದೇ
ಸಾಬೂನು, medicine ಷಧಿ ಅಥವಾ ರಾಸಾಯನಿಕವು ಪಾಪವನ್ನು
ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಾವು ಯಾವುದೇ ಪಾಪದ ಹೊಂದಿವೆ
ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, ನಾವು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ
ಮೋಸ, ಮತ್ತು ಸತ್ಯ ಅಲ್ಲ ರಲ್ಲಿ ನಮಗೆ. ನಾವು ನಮ್ಮ
ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಕೊಂಡ ಇದ್ದರೆ ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೇವರು

ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಮತ್ತು ಕೇವಲ ನಮ್ಮ

ಕ್ಷಮಿಸುವಂತೆ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಗೆ ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುವ ನಮ್ಮನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಅನ್ಯಾಯದ ನಡವಳಿಕೆ. ದೇವರ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ರಕ್ತವು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪಾಪದಿಂದಲೂ ನಮ್ಮನ್ನು

ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುತ್ತದೆ (1 ಯೋಹಾನ್ 1: 7-10). ರಲ್ಲಿ ರೆವೆಲೆಶನ್ 7: 9-17, ನಾವು ಓದಲು ಆಫ್ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಇದು

ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಪ್ರತಿ ರಾಷ್ಟ್ರ, ನಿಂದ, ಎಣಿಕೆ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನರು ತಮ್ಮ ನಿಲುವಂಗಿಗಳನ್ನು ತೊಳೆದು ಲ್ಯಾಂಬ್ ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಬಿಳಿ ಮಾಡಿದ ಮತ್ತು ಭಾಷೆ.

ಪೀಟರ್ ಮತ್ತು ಜಾನ್ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಉದ್ಧಾರಕ ರಕ್ತದ ಶಕ್ತಿ , ಯೇಸುವಿನ ಆ ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುತ್ತದೆ ಕೇವಲ ನಮ್ಮನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ಆದರೆ ನಿಂದ ಪಾಪದ ಸ್ವತಃ ಮತ್ತು ನಿಂದ ಪರಮಾಧಿ ಕಾರ ಮತ್ತು ಪಾಪದ ವಿದ್ಯುತ್. ದೇವರು ತನ್ನ ಮಗನ ರಕ್ತದ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮನ್ನು ತಾನೇ ಖರೀದಿಸಿದನು . ನಾವು ಖರೀದಿಸಿತು ತಿಳಿದಿದೆ ಜೊತೆ ಬೆಳ್ಳಿ

ಮತ್ತು ಚಿನ್ನ, ಆದರೆ ಜೊತೆ ಅಮೂಲ್ಯ ರಕ್ತವನ್ನು ಆಫ್ ಕ್ರೈಸ್ಟ್ ದೋಷವಿಲ್ಲದ ಅಥವಾ ದೋಷದ ಇಲ್ಲದೆ ಯಾರು ಲ್ಯಾಂಬ್. (1 ಪೇತ್ರ 1:18, 19). ಜೀಸಸ್ ಖರೀದಿಸಿದ ನಮಗೆ ಫಾರ್ ದೇವರ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿ ಇವರ ರಕ್ತದ ಬುಡಕಟ್ಟು, ಭಾಷೆ ಮತ್ತು ಜನರು ಮತ್ತು ದೇಶದ ನಮಗೆ ದೇವರ (ಪೂರೈಸಲು ಪುರೋಹಿತರು ಮಾಡಲು ರೆವೆಲೆಶನ್ : 9, 5 10).

ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತವು ಶತ್ರುಗಳ ದುಷ್ಟ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದು ಕುರಿಮರಿ ರಕ್ತದ ಚಿಮುಕಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ doorposts ಮೇಲೆ ತಮ್ಮ ಮನೆಗಳ ರಕ್ಷಿಸಿತು ಮಕ್ಕಳು ಆಫ್ ಇಸ್ರೇಲ್ ನಲ್ಲಿ ಈಜಿಪ್ಟ್ ನಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಚೊಚ್ಚಲು ಕೊಂದ ವಿಧ್ವಂಸಕ. ದೇವರು ಹೇಳಿದನು: "ನಾನು ರಕ್ತವನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ನಾನು ನಿನ್ನ ಮೇಲೆ ಹಾದು ಹೋಗುತ್ತೇನೆ " (ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 12:13). ಇದು ಆಗಿತ್ತು ಕಡು ಗೆಂಪು ಹಗ್ಗ ಉಳಿಸಿದ ಇದು ವಿಂಡೋ ಅದಕ್ಕೂ ಮತ್ತು ಜೆರಿಕೊ ಬಿದ್ದು ಅವರ ಜನರು (ಜೋಶುವಾ : 18-21

2). ಅಂತೆಯೇ ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತದ ನೀವು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ

ಉಳಿಸಲು ಶಕ್ತಿ

ಹೊಂದಿರುವ ವೇಳೆ ನೀವು ನಂಬುತ್ತಾರೆ. "ಬಿಲೀವ್ ಇನ್ ಲಾರ್ಡ್ ಜೀಸಸ್

ಕ್ರೈಸ್ಟ್, ಮತ್ತು ನೀವು ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಉಳಿಸಿದ, ನೀವು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ." (ಕಾಯಿದೆಗಳು 16:31).

ಜನರು ರಲ್ಲಿ ಬೇರ್ ಮತ್ತು ಮರಬೆಳೆಯದ ದೇಶದ ಲೆಥೋಸೊ ತಮ್ಮ ಕೋಳಿಗಳನ್ನು ರೆಕ್ಕೆಗಳ ನಡುವೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೆಂಪು ರಿಬ್ಬನ್ ಕಟ್ಟಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು ಹಾಕ್ ದಾಳಿಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಒಂದು ಕೆಂಪು ರಿಬ್ಬನ್ ಹೊಂದಿದ್ದ ಒಂದು ಕೋಳಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಗೊತ್ತಿತ್ತು ತನ್ನ ಮೇಲೆ ಮತ್ತೆ. ಕುರಿಮರಿಯ ರಕ್ತದ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ದೇವರ ಸಂತರು

ಸೈತಾನನನ್ನು ಜಯಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ನಾವು ಪ್ರಕಟನೆ 12: 11 ರಲ್ಲಿ ಓದಿದ್ದೇವೆ . ಮುಂದಿನ ಪದ್ಯ ತುಂಬಾ ನಿಜ

ಕುರಿಮರಿಯ ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ, ಶಕ್ತಿ, ಅದ್ಭುತ ಕೆಲಸ ಶಕ್ತಿ ಇದೆ ; ಕುರಿಮರಿಯ ಅಮೂಲ್ಯ ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ, ಶಕ್ತಿ, ಅದ್ಭುತ ಕೆಲಸ ಶಕ್ತಿ ಇದೆ .

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಶಕ್ತಿ

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು ನಂಬುವುದರಿಂದ ಅಪರಿಮಿತ ಶಕ್ತಿ

ಇದೆ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯು ವಿಷಯಗಳನ್ನು

ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತದೆ. ಯೇಸು, "ಕೇಳು ಮತ್ತು ಅದು ನಿಮಗೆ ಕೊಡಲ್ಪಡುತ್ತದೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದನು . (ಮತ್ತಾಯ 7:

7). ಯಾರೂ ಸಹಾಯ ಇವರಲ್ಲಿ

ಕುಷ್ಠರೋಗದ, ಕೇಳಿದಾಗ ಜೀಸಸ್ ಗೆ ಅವನನ್ನು

ಗುಣಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಜೀಸಸ್ ಮಾಡಿದರು. ತಕ್ಷಣ ಕುಷ್ಠರೋಗ

ಅವನನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಹೋಯಿತು. ಕುರುಡನು ಯೇಸುವನ್ನು

ಕೂಗಿದನು ಮತ್ತು ಅವನ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು

ಪಡೆದನು. ನಾಲ್ಕು ಪುರುಷರು ನಡೆಸಿತು ಒಂದು ವ್ಯಕ್ತಿ ಯಾರು ,

ಜೀಸಸ್ ನಿರರ್ಥಕವಾಯಿತು ಅವರನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಲು ಅವನನ್ನು

ಕೇಳುವ ಮತ್ತು ಜೀಸಸ್

ಮಾಡಿದರು. ಇಲ್ಲ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯುತ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಹೆಚ್ಚು ರಲ್ಲಿ

ಪರಮಾಣು

ಬಾಂಬುಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ರೀತಿಯ ಆಘ ಬಾಂ

ಬ್. ಪ್ರೇಯರ್ ನಾಟ್ ಉಳಿಸುತ್ತದೆ ಮಾತ್ರ , ವೈಯಕ್ತಿಕ ಇದು ಇಡೀ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು.

ನಮ್ಮಂತಹ ಮನುಷ್ಯನಾಗಿದ್ದ ಎಲಿಜಾ ಮಳೆ ಬೀಳದಂತೆ ಮನಃಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಮೂರೂವರೆ ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಮಳೆಯಾಗಲಿಲ್ಲ. ಅವನು ಮತ್ತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಮಳೆಯಾಯಿತು. ಒಂದು ಅವರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ ಸರಳ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮತ್ತು ಬೆಂಕಿ ಬಂದಿತು ಕೆಳಗೆ ನಿಂದ ಸ್ವರ್ಗ, ಹಾಗೂ ತ್ಯಾಗ, ಮರ, ಅಪ್ ಸುಟ್ಟು ಕಲ್ಲಿನ ಮತ್ತು ಧೂಳು ಮತ್ತು ನೀರನ್ನು ನಾಲಿಗೆಯಿಂದ. ಒಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಮೂಲಕ ಇಡೀ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಜನಾಂಗವನ್ನು ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ತರಲಾಯಿತು . ಶತ್ರುಗಳು ಅವನ ವಿರುದ್ಧ ಬಂದಾಗ ಹಿಜ್ಜಿಯ ರಾಜನು ದೇವರನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದನು. ಅವನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರವಾಗಿ ಭಗವಂತನ ದೂತನು 185 000 ಸೈನಿಕರನ್ನು ಶತ್ರುಗಳ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಕೊಂದನು . ಜೀಸಸ್ ರವರೆಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ ಅವರ ಮುಖದ ಬೆಳಕು ಮತ್ತು ಅವರ ಉಡುಪು ಆಗಿತ್ತು ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಹೊಳೆಯುವ. ಅವರು ರಾತ್ರಿಯಿಡೀ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು . ಅವರು ಉಪವಾಸ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿದರು. ಅವನ ಬೆವರು ರಕ್ತದ ದೊಡ್ಡ ಹನಿಗಳಂತೆ ಇರುವವರೆಗೂ ಅವನು ಮನಃಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದನು. ಅವನು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಮೂಲಕ ಪಾಪ ಮತ್ತು ದೆವ್ವವನ್ನು ಗೆದ್ದನು. ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ .

ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿ

ಸಾಸಿವೆ ಬೀಜದಷ್ಟು ಚಿಕ್ಕದಾದ ನಂಬಿಕೆ ಇದ್ದರೆ ನಾವು ಪರ್ವತಗಳನ್ನು ಚಲಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಯೇಸು ಹೇಳಿದನು (ಮತ್ತಾಯ 17:20). ನಾವು ದೇವರನ್ನು ನಂಬಿದರೆ ಮತ್ತು ನಂಬಿದರೆ ಏನೂ ಅಸಾಧ್ಯ. ಮೂಲಕ ಭಗವಂತನನ್ನು ನಂಬುವ ಇಸ್ರೇಲೀಯರು, ರಾಜ್ಯಗಳು ಸದ್ದಡಗಿಸಿಕೊಂಡವು ತಂದಿತು ನ್ಯಾಯ, ಗಳಿಸಿತು ಎಂಬುದನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು ಭರವಸೆ, ಮುಚ್ಚಿ ಬಾಯಿಗಳನ್ನು ಆಘ್ ಸಿಂಹಗಳು , ನಿಲ್ಲಿಸಿತು ಕೋಪ ಆಘ್ ಬೆಂಕಿಯ ಮತ್ತು

ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿ ಕತ್ತಿ. ದೌರ್ಬಲ್ಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲಾಯಿತು, ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ಧೈರ್ಯಶಾಲಿಗಳಾದರು (ಗೋಲಿಯಾತ್ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡುವಾಗ ದಾವೀದನಂತೆ) ಮತ್ತು ಶತ್ರುಗಳ ಸೈನ್ಯವನ್ನು ಸೋಲಿಸಿದರು (ಇಬ್ರಿಯ 11:33, 34). ನಂಬಿಕೆಯು ಜಗತ್ತನ್ನು ಜಯಿಸುವ ವಿಜಯವಾಗಿದೆ (1 ಯೋಹಾನ್ 5: 4).

ದೇವರ ದೊಡ್ಡ ಶಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪ್ರೀತಿ. ಪ್ರೀತಿಯು ಸಾವಿನಂತೆ ಬಲವಾಗಿರುತ್ತದೆ . ಪ್ರೀತಿ ನಮ್ಮ ಶತ್ರುಗಳ ಮೇಲೆ ಗೆಲ್ಲುತ್ತದೆ. ನಾವು ಇನ್ನೂ ಪಾಪಿಗಳು ಇದ್ದಾಗ, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮರಣ ಫಾರ್ ನಮಗೆ. ಯಾವಾಗ ನಾವು ಇದ್ದರು ದೇವರ ಶತ್ರುಗಳನ್ನು ನಾವು ಅವರ ಸನ್ (ಸಾವಿನ ಮೂಲಕ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾ ಮಾಡಲಾಯಿತು ರೋಮನ್ನರು : 8-10 5). ಇದು ಪ್ರೀತಿಯ ಶಕ್ತಿ ಜೊತೆಗೆ ಆ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ದೇವರ ಗೆ ನೀಡಿ ನಮಗೆ ಪಾಪಿಗಳು ತನ್ನ ಗೆ ಮಾತ್ರ ,

ಸುತ ಯಾರೆಲ್ಲ ನಂಬಿಕೆ ರಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ಶುಡ್ ನಾಟ್ ಹಾಳಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಇಲ್ಲದೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನ (ಜಾನ್ 3:16). ದೇವರ ಈ ಪ್ರೀತಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಅಸಹಜತೆಯ ಸರ್ವ್ , ಅವನನ್ನು ಗೆ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವರ ಆಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಗೆ ವಿಧೇಯನಾಗಿ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅವನನ್ನು ಎಂದು. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಭಯವನ್ನು ಹೊರಹಾಕುತ್ತದೆ. ನಧಿಂಗ್ ಆಗಿದೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಲು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪ್ರೀತಿ ನಮ್ಮನ್ನು.

" ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ನಾವು ದಿಗ್ವಿಜಯೇತರ ಹೆಚ್ಚಿನದಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಅವನನ್ನು ಯಾರು ಇಷ್ಟವಾಯಿತು ನಮಗೆ. ಫಾರ್ ನಾನು ನಾನು ಮನವರಿಕೆ ಆ ಎರಡೂ ಸಾವು ಅಥವಾ ಜೀವನ, ಎರಡೂ ಏಂಜಲೀಸ್ ಅಥವಾ ರಾಕ್ಷಸರ, ಎರಡೂ ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದ, ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪರ್ವರ್ಸ್, ಎತ್ತರ ಎರಡೂ ಅಥವಾ ಆಳ, ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಸ್ ಏನು, ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ನಮಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಿ ನಿಂದ ಪ್ರೀತಿ ದೇವರ ಆ ಆಗಿದೆ "(ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಿಂದಲೂ ರಲ್ಲಿ ರೋಮನ್ನರು : 35-39 8).

ರೇಖಾಚಿತ್ರ ಶಕ್ತಿ

ಯೇಸು ಎಲ್ಲ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ತನ್ನೆಡೆಗೆ ಸೆಳೆಯುವ ಪ್ರಬಲ ಮ್ಯಾಗ್ನೆಟಿಂಗ್. "ಆದರೆ ನಾನು, ನಾನು ಮಾಡಿದಾಗ ತೆಗೆದುಹಾಕಿತು ನಾನು ಮೇಲಕ್ಕೆ ಭೂಮಿಯ ಮೈಸೆಲ್ವ ಬಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಪುರುಷರು ರಚಿಸುತ್ತೇನೆ" ಜೀಸಸ್ (ಜಾನ್ ಹೇಳಿದರು 12:32). ಯೇಸು ದೆವ್ವದಂತೆ ಭಯದಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಓಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಒಳ್ಳೆಯ ಕುರುಬನು ತನ್ನ ಕುರಿಗಳನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಿದಂತೆ ಯೇಸು ನಮ್ಮನ್ನು ಸೆಳೆಯುತ್ತಾನೆ. ಅವರು ನಮ್ಮನ್ನು ದೂರ ಸೆಳೆಯುತ್ತದೆ ಪಾಪ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವದ ಪಾಪ ಸಂತೋಷಗಳ ನಿಂದ ಗೆ ಅನುಸರಿಸಿ ಅವನನ್ನು ಗೆ ಹಸಿರು ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳು ಮತ್ತು ಗೆ ಸ್ವಬ್ಧ ನೀರಿನಲ್ಲಿ. ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಲಾರ್ಡ್ ಸ್ವತಃ ಕೆಳಗೆ ಬರುತ್ತದೆ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಜೊತೆ ಒಂದು ಜೋರಾಗಿ ಆಜ್ಞೆ, ಜೊತೆ ಧ್ವನಿ ಆರ್ಚಾಂಗಲ್ ಮತ್ತು ಜೊತೆ ಕಹಳೆ ಕರೆ ದೇವರು, ಮತ್ತು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಸತ್ತ ಮೊದಲ ಮೂಡುವನು ನಂತರ ನಾವು ಜೀವಂತ ಮತ್ತು ಅಪ್ ಕ್ಯಾಚ್ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಬಿಟ್ಟು ಯಾರು - ರಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣಿನ ಮಿನುಗುವುದಿಲ್ಲ - ಗೆ ಭೇಟಿ ಗಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಲಾರ್ಡ್. ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಇರುತ್ತದೆ ಲಾರ್ಡ್ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ (1 ಥೆಸಲೊನೀಕದವರಿಗೆ 4: 13-18 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 15: 51-58).

ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿ

ಮುಚ್ಚುವ ಮೊದಲು, ಸುವಾರ್ತೆಯ ಸೃಜನಶೀಲ ಶಕ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ನನಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿ, ಅದು ಸಂತರನ್ನು ಪಾಪಿಗಳಿಂದ ಹೊರಹಾಕುತ್ತದೆ. ಕಿಂಗ್ ಡೇವಿಡ್ ಗೊತ್ತಿತ್ತು ಏನೋ ಆಫ್ ಆ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾಡಿದಾಗ ಅವರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ, "ಶುದ್ಧ ಹೃದಯ, ನನ್ನಲ್ಲಿ ರಚಿಸಿ ಒ (ದೇವರು, ಮತ್ತು ನನ್ನ ಒಳಗೆ ಒಂದು ದೃಢ ಚೇತನ ನವೀಕರಿಸುವ" ಪ್ಸಾಲ್ಮ್ಸ್ 51:10). ದೇವರ ಶತ್ರುಗಳ ಮೇಲೆ ಅವನು ಗೆದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಜಯಗಳ ನಂತರ , ಪ್ರಬಲ ಶತ್ರು ತನ್ನಲ್ಲಿಯೇ ಇರುವುದನ್ನು ಅವನು ಕಂಡುಕೊಂಡನು , ಅವನ ಸ್ವಂತ ಹೊಲಸು ಹೃದಯ. ಹೃದಯದ ಆಗಿದೆ "ಸಂಚಿನ ... ಮತ್ತು ಮೀರಿ ಚಿಕ್ಕಿತ್ನ. ಇದು ಯಾರು ಅರ್ಥವಾಗುವಂತಹ?" (ಯೆರೆಮಿಯಾ 17: 9). "ಒಳಗೆ, ಪುರುಷರ

ಹಾರ್ಟ್ಸ್ ಔಟ್, ದುಷ್ಕರ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳು, ಬಂದು - ಯೇಸುವೇ
 ಎಂದು ನಮಗೆ ಹೇಳಿದರು ಲೈಂಗಿಕ
 ಅನೈತಿಕತೆಯ, ಕಳವು, ಕೊಲೆ, ವ್ಯಭಿಚಾರ,
 ದುರಾಶೆ, ದ್ವೇಷ, ಸಂಚು, ಅಶ್ಲೀಲ, ಅಸೂಯೆ, ಸುಳ್ಳುಸುದ್ದಿ,
 ಅಹಂಕಾರ ಮತ್ತು ಮೂರ್ಖತನದ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಅನಿಷ್ಟ
 ಬಂದು ನಿಂದ ಒಳಗೆ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯ
 ಮಾಡಲು 'ಅಶುಚಿಯಾದ " (ಮಾರ್ಕ್ 7:21 - 23).

ಡೇವಿಡ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಹೃದಯದ ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ
 ಇದನ್ನು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುವ, ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಆಳವಾದ
 ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಮನಃಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ
 ಅರಿತುಕೊಂಡ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಆ ದೇವರ ಯಾರು ದಾಖಲಿಸಿದವ
 ರು ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ, ಒಂದು ಕ್ಲೀನ್ ಹೃದಯ
 ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ ರಲ್ಲಿ ಅವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೊಸ ಚೇತನ
 ನೀಡಲು. ದೇವರ ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಭರವಸೆ
 ಪ್ರಕಾರ, ತನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಉತ್ತರಿಸಿದ: "ನಾನು ಒಂದು ಹೊಸ
 ಹೃದಯ ನೀಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪುಟ ಹೊಸ
 ಆತ್ಮ ರಲ್ಲಿ ನೀವು; ನಾನು ತೆಗೆದುಹಾಕುತ್ತೇವೆ ನಿಮ್ಮ
 ಹೃದಯ ಕಲ್ಲಿನ ಮತ್ತು ನೀವು ಒಂದು ಹೃದಯ
 ನೀಡುತ್ತದೆ ಮಾಂಸದ" (ಎಝೈಕಿಯೆಲ್ 36 : 26).

ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಹೇಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯು
 ತ್ ಆಫ್ ಅವರ ಪದಗಳ ಇದು ದೇಶ ಮತ್ತು ಸಕ್ರಿಯ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು
 ತೀಕ್ಷ್ಣ ಯಾವುದೇ ಎರಡು ತುದಿಗಳನ್ನು
 ಕತ್ತಿಯ. ನೀತಿಕಥೆಗಳಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಲ್ಲದ ನಮಗೆ ಅವನ
 ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೋಲಿಸಲಾಗದ ದೊಡ್ಡ
 ಶಕ್ತಿ - ಆದರೆ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಅವನು ಸತ್ತವರೊಳಗಿಂದ ಎದ್ದು
 ಸ್ವರ್ಗೀಯದಲ್ಲಿ ಅವನ ಬಲಗಡೆಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಾಗ ಅವನ ಪ್ರಬಲ
 ಶಕ್ತಿಯ ಕೆಲಸದ ಪ್ರಕಾರ. ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು, ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಿಯಮ
 ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ, ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಭುತ್ವ (ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 1: 19-
 21).

ಯೇಸು ಹೇಳಿದರು: " ಪವಿತ್ರಾತ್ಮವು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಬಂದಾಗ
 ನೀವು ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ ." ಶಕ್ತಿ ಮೂಲಕ ಜೆರುಸಲೆಮ್ಮ
 ಇಡೀ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಅಲ್ಲಾಡುವಂತೆ ರಂದು ದಿನ ಆಫ್ ಪೆಂಟೆ

ಕೋಸ್ವ. ಆ ಶಕ್ತಿ ಇಂದಿಗೂ ಒಂದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. " ವಾಗ್ದಾನವು ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಕರ್ತನು ಕರೆಯುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ" (ಕಾಯಿದೆಗಳು 1 : 8, 2:39).

ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ

ನಾವು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನ ಪ್ರಬಲ ಶಕ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಬಲ್ಲೆವು, ನಾವು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕಾದ ಮನುಷ್ಯರಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಏಕೈಕ ಹೆಸರು (ಕಾಯಿದೆಗಳು 4:12). ಯೇಸು, "ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ, ಅವರು ದೆವ್ವಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುತ್ತಾರೆ; ಅವರು ಹೊಸ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ; ಅವರು ಅನಾರೋಗ್ಯ ಪೀಡಿತರ ಮೇಲೆ ಕೈ ಹಾಕುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು

ಆರೋಗ್ಯವಾಗುತ್ತಾರೆ" (ಮಾರ್ಕ್ 16:17, 18). " ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೀವು

ಕೇಳುವದನ್ನು ನಾನು ಮಾಡುತ್ತೇನೆ" (ಯೋಹಾನ್ 14:13, 14; 15:1 6; 16:23). ಹುಟ್ಟಿನಿಂದ ದುರ್ಬಲಗೊಂಡ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ

ಪೇತ್ರನು, "ನಜರೆತಿನ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ

ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿರಿ " ಎಂದು ಹೇಳಿದನು . ಅವರು ಅವನ ಪಾದಗಳಿಗೆ ಜಿಗಿದ ವಾಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ... ಮತ್ತು ದೇವಾಲಯದ ಅಂಕಣಗಳಲ್ಲಿ ಅದರ ಜೊತೆಗೆ

ಹೋದರು, ಜಿಗಿತ, ಮತ್ತು ಹೊಗಳಿದ್ದಾರೆ ದೇವರ (ಕಾಯಿದೆಗಳು : 1-9 3). ನೋ

ವಂಡರ್ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಇದೆ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತ ಸಲಹೆಗಾರ, ಶ್ರೇಷ್ಠ ದೇವರು, ನಿತ್ಯನಾದ ತಂದೆ, ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಆಫ್ ಪೀಸ್ (ಯೆಶಾಯ : 6 9).

"ಆದುದರಿಂದ ದೇವರು ಅವನನ್ನು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಏರಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಮೊಣಕಾಲು ನಮಸ್ಕರಿಸಬೇಕು, ಸ್ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಕೆಳಗೆ ಇರಬೇಕು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ನಾಲಿಗೆಯೂ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನು ಕರ್ತನೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ" , ತಂದೆಯಾದ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಗೆ "(ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 2: 9-11.)

"ನಿಮ್ಮ ಬಾಯಿಯಿಂದ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆ ಮಾಡುತ್ತಾ, " ಜೀಸಸ್ ಆಗಿದೆ ಲಾರ್ಡ್, "ದೇವರು ಅವನನ್ನು ಬೆಳೆದ

ಸತ್ತವರೊಳಗಿಂದ, ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯ ನಂಬಿಕೆ ನೀವು ಉಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ" (ರೋಮನ್ನರು 10: 9).

ಮಂಡಿಯೂರು ಈಗ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಅವನನ್ನು ಮೊದಲು, ನಂಬಿಕೆ ಈಗ ಅವನ

ಮೇಲೆ ಯಾರು ನಿಧನರಾದರು ಮತ್ತು ಗುಲಾಬಿ ಫಾರ್ ನೀವು ಮತ್ತು ಅರಿಕೆ ಮೊದಲು

ಅವನನ್ನು ಪುರುಷರು ಮತ್ತು ದೇವರು ಮೊದಲು ಇದು ಹೊಂದಿದೆ ತುಂಬಾ ತಡವಾಗಿ. ಅವನನ್ನು ನಂಬುವವನು ನಾಚಿಕೆಪಡುವದಿಲ್ಲ.

ಜೆಆರ್ ಜಿಎಸ್‌ಎಂಂಡ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ಧನ್ಯವಾದ ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ದೇವರ ಜೊತೆ ನೀವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಮರೆಯದಿರಿ ನೀವು. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)